
Platforma PCUe nu mai este accesibilă,(Atentie, nu este vorba de E-farma Ser). 

 

Serviciile prin care se transmiteau solicitările către Ministerul Sănătății, DSP și alte instituții au 

fost migrate în platforma ROePAS - !"link: https://roepas.ro/ro/ 

 

Pentru acces în ROePAS, administratorul trebuie să dețină un cont ROeID. Dacă nu aveți deja 

unul, este necesar: 

 

•⁠  ⁠să instalați aplicația ROeID pe telefonul mobil (link aplicație mobil: 

https://play.google.com/store/apps/details?id=ro.roeid.androidapp sau 

https://apps.apple.com/us/app/roeid/id6444119440; 

•⁠  ⁠să aveți la îndemână cartea de identitate  

•⁠  ⁠să permiteți accesul la cameră și microfon atunci când vi se cere accesul, deoarece 

identificarea se realizează biometric. 

 

Validarea contului și acordarea accesului în ROePAS pot dura între 24 și 72 de ore. 

Trebuie să vă creați cât mai curând contul ROeID, pentru a putea accesa platforma ROePAS. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 



Cum obținem ROeID în ROePAS 

 
 
 



Pasul 1 - Instalați aplicația în telefonul mobil 

Link Android: https://play.google.com/store/apps/details?id=ro.roeid.androidapp 
Link iOS: https://apps.apple.com/us/app/roeid/id6444119440 



Pasul 2 - Deschideți aplicația instalată 



Pasul 3 - Bifați toate căsuțele privind Acordul pentru prelucrarea datelor personale 



Pasul 4 - Introduceți adresa de email și numărul de mobil 



Pasul 5 - Atenționare - înrolarea poate dura maxim 5 minute, din considerente de securitate. 
Dacă acest interval este depășit, veți fi redirecționat(ă) către ecranul principal. 



Pasul 6 - Veți primi pe adresa de e-mail un cod de securitate pe care va trebui să îl introduceți în 
aplicație, în câmpul destinat 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

acestuia. 



Pasul 7 - Începeți procesul de identificare utilizând cartea de identitate, camera video și 
microfonul. Urmați pașii conform instrucțiunilor afișate. Mai întâi vi se va solicita prezentarea 
cărții de identitate, apoi acordarea accesului la camera video și la microfon, după care va trebui 

să citiți textul afișat pe ecran. 

 



Pasul 8 - Veți primi pe ecran un mesaj care confirmă că informațiile au fost preluate cu succes. 
Procesul de validare a identității poate dura între 24 și 72 de ore. 


